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Acta, Sesión Ordinaria 81, Primer Periodo, Tercer Año de 

Ejercicio Legal, Sexagésima Primera Legislatura, diecinueve de 

octubre de dos mil diecisiete. 

 

 Presidente  

Legislador 

Fernando Chávez Méndez 

 

Primera Secretaria 

Legisladora 

Dulcelina Sánchez De Lira 

Segundo Secretario 

Legislador 

Jorge Luis Miranda Torres 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado mismo 

nombre, a las diez horas, del diecinueve de octubre de dos mil 

diecisiete, reunidos en el salón de sesiones “Ponciano Arriaga 

Leija”, los legisladores, Manuel Barrera Guillén, Jesús Cardona 

Mireles, Fernando Chávez Méndez, Sergio Enrique Desfassiux 

Cabello, Jorge Luis Díaz Salinas, María Graciela Gaitán Díaz, José 

Ricardo García Melo, Gerardo Limón Montelongo, Esther 

Angélica Martínez Cárdenas, Juan Alejandro Méndez Zavala, 

Héctor Mendizábal Pérez, Héctor Meráz Rivera, Jorge Luis 

Miranda Torres, Guillermina Morquecho Pazzi, Mariano Niño 
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Martínez, Martha Orta Rodríguez, Jesús Quintero Díaz, José Luis 

Romero Calzada, Josefina Salazar Báez, Dulcelina Sánchez De 

Lira, Xitlálic Sánchez Servín, Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, María Rebeca Terán Guevara, y Oscar Carlos Vera 

Fábregat. José Belmárez Herrera, Lucila Nava Piña, y Gerardo 

Serrano Gaviño, retardo.  Orden del Día aprobado por mayoría; 

Manuel Barrera Guillén, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, José 

Ricardo García Melo, Guillermina Morquecho Pazzi, Josefina 

Salazar Báez, y María Rebeca Terán Guevara, no se 

manifestaron.  Actas de las sesiones, ordinarias No. 79, y 80; y 

Solemne No. 52, del 11 y 13 de octubre 2017, respectivamente, 

aprobadas por mayoría; Manuel Barrera Guillén, Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, y María Rebeca Terán Guevara, no se 

manifestaron. Correspondencia. Oficio s/n, Comisión 

Transparencia y Acceso a la Información Pública, 3 octubre año 

en curso, recibido 9 mismo mes y año, solicita 1ª prórroga 

dictaminar iniciativa que reforma artículo 53 ley estatal de la 

materia: se otorga.  Oficio s/n, Comisión Transparencia y Acceso 

a la Información Pública, 3 octubre presente año, recibido 9 
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mismo mes y año, solicita 1a. prórroga dictaminar iniciativa que 

reforma artículos, 34 Ley Local Transparencia; y 26 Ley CEDH: se 

otorga.  Oficio 12, Comisión Agua, 4 octubre año en curso, 

recibido 13 mismo mes y año, solicita 2ª prórroga a iniciativa 

turno 2537: se acusa recibo.  Oficio s/n, Comisión Ecología y 

Medio Ambiente, 10 octubre presente año, recibido 13 mismo 

mes y año, solicita prórroga dictaminar iniciativa que adiciona 

párrafo a artículo 143 Ley Ambiental Local: se acusa recibo.  

Oficio s/n, Comité de Reforma para la Competitividad y 

Desarrollo Sustentable del Estado, 6 octubre año en curso, 

recibido 13 mismo mes y año, archiva iniciativa turno 4219: se 

obsequia petición.  Oficio 1, Comité de Reforma para la 

Competitividad y Desarrollo Sustentable del Estado, 29 

septiembre año en curso, recibido 13 octubre mismo año, solicita 

baja iniciativa turno 4370: se obsequia petición.  Oficio 29, 

comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo 

Municipal, 11 octubre año en curso, recibido 13 mismo mes y 

año, solicitan baja asuntos turnos 4462 y 4514: se acusa recibo.  

Oficio 30, Comisión Primera de Hacienda y Desarrollo 
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Municipal, 11 octubre presente año, recibido 13 mismo mes y 

año, solicita prórroga dictaminar iniciativas turnos 3984 y 4088: 

se otorgan y, precisa que la segunda de éstas el turno correcto es 

4008.  Oficio 1413, Poder Legislativo Estatal, 10 octubre año en 

curso, recibido 13 mismo mes y año, informe financiero 3er 

trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Copia Oficio 3568, STJE, 11 

octubre año en curso, recibida 13 mismo mes y año, a Ejecutivo 

proyecto presupuesto 2018: a comisiones de, Hacienda del 

Estado; y Justicia.  Oficio s/n, Gobernador Constitucional del 

Estado, 12 octubre año en curso, recibido 13 mismo mes y año, 

terna para fiscal general Estado: a comisiones de, Gobernación; y 

Justicia.  Oficio 130, Poder Ejecutivo Estado, 14 octubre presente 

año, recibido 13 mismo mes y año, informe financiero 3er 

trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 1009, Poder 

Ejecutivo Estatal, 16 octubre presente año, recibido 17 mismo 

mes y año, solicita devolución 30 expedientes elección 

magistrados  supernumerarios Poder Judicial: se obsequia 

petición.  Oficio 25, ASE, 5 octubre presente año, recibido 9 

mismo mes y año, estados financieros septiembre: a Comisión de 
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Vigilancia.  Oficio 1212, CEDH, 27 septiembre año en curso, 

recibido 9 octubre mismo año, comunicado presidente municipal 

Santa María del Río: a comisiones de, Gobernación; y Justicia; 

con copia a las comisiones de, Vigilancia; y Derechos Humanos, 

Igualdad y Género.  Oficio 799, CEGAIP, 4 octubre presente 

año, recibido 9 mismo mes y año, estados financieros 

septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 957, TECA, 9 

octubre presente año, recibido 10 mismo mes y año, notifica 

ampliación periodo presidente: de enterado.  Oficio 54, CEDH, 

10 octubre año en curso, recibido 11 mismo mes y año, estados 

financieros 3er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 2718, 

TECA, 10 junio 2016, recibido 11 octubre año en curso, 

expediente 69/2010/M-4 Brenda Jasmín Leija López, Carolina 

Espinoza de la Rosa y Francisco Bautista González contra 

ayuntamiento Villa Hidalgo: a comisiones de, Gobernación; y 

Justicia.  Oficio 1493, TECA, 8 abril 2015, recibido 11 octubre 

presente año, expediente 1036/2009/M-5 Álvaro Hernández 

López contra ayuntamiento Mexquitic de Carmona: a comisiones 

de, Gobernación; y Justicia.  Oficio 196, presidente San Martín 
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Chalchicuautla, 11 octubre año en curso, recibido 13 mismo mes y 

año, aprobación minuta que modifica artículos 57, 124, 127 y 

128 Constitución Local, materia eliminación fuero: archívese.  

Oficio 195, presidente San Martín Chalchicuautla, 11 octubre 

presente año, recibido 13 mismo mes y año, aprobación minuta 

que modifica artículos 47, 57, 73, 80, 85, 86, 99, 118, 122 Bis, 

122 Ter, 126 y 127 Constitución Local, materia procuración 

justicia: archívese.  Oficio 370, presidente Tancanhuitz, 13 

octubre año en curso, propuesta valores catastrales 2018: a 

comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo 

Municipal.  Oficio 265, ayuntamiento Ciudad Fernández, 6 

octubre presente año, recibido 13 mismo mes y año, propuesta 

valores unitarios suelo y construcción 2018: a comisiones, 

Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 

566, ayuntamiento Ciudad Valles, 3 octubre año en curso, 

recibido 13 mismo mes y año, actualización atlas riesgos: a 

legislador José Luis Romero Calzada.  Oficio 2975, ayuntamiento 

San Luis Potosí, 12 octubre presente año, recibido 13 mismo mes 

y año, propuesta valores unitarios suelo y construcción 2018: a 
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comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo 

Municipal.  Oficio 536, presidente Mexquitic de Carmona, 12 

octubre presente año, recibido 13 mismo mes y año, proyecto 

valores unitarios suelo y construcción 2018: a comisiones, 

Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 

360, contralora interna Charcas, 13 octubre año en curso, 

notifica imposibilidad presentar informe trimestral: a Comisión 

de Vigilancia.  Oficio 142, ayuntamiento Cedral, 12 octubre 

presente año, recibido 13 mismo mes y año, informa subasta 

vehículos chatarra: a Comisión de Desarrollo Territorial 

Sustentable.  Oficio 21, presidente Cerritos, 13 octubre presente 

año, propuesta valores unitarios suelo y construcción 2018: a 

comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo 

Municipal.  Oficio s/n, síndico Mequixtic de Carmona, 13 octubre 

presente año, en expediente 464/2015/2 informa reanudación 

procedimiento administrativo PA/DJ/002/2011: a comisiones de, 

Gobernación; y Justicia.  Oficio 1860, presidente Tamazunchale, 

13 octubre presente año, recibido 15 mismo mes y año, 

propuesta actualización valores catastrales 2018: a comisiones, 
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Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 

213, ayuntamiento Charcas, 13 octubre año en curso, recibido 16 

mismo mes y año, informe enero-marzo: a Comisión de 

Vigilancia.  Oficio 214, ayuntamiento Charcas, 13 octubre 

presente año, recibido 16 mismo mes y año, informe abril-junio: 

a Comisión de Vigilancia.  Oficio 215, ayuntamiento Charcas, 13 

octubre año en curso, recibido 16 mismo mes y año, informe 

julio-septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 300, SEGOB, 

29 septiembre presente año, recibido 17 octubre mismo año, 5º 

informe 18 secretarías y PGR: se acusa recibo; y a biblioteca 

legislativa.  Oficio s/n, Congreso Coahuila, 20 septiembre 

presente año, recibido 11 octubre mismo año, exhorto a 

Ejecutivo Federal y CFE suspender cobro arbitrario porcentaje 

recaudación derecho alumbrado público: a Comisión de 

Desarrollo Económico y Social.  Circular 18, Congreso Hidalgo, 

28 septiembre presente año, recibida 11 octubre mismo año, 

directiva octubre: archívese.  Oficios 876 a 879, Congreso 

Tamaulipas, 29 de septiembre, y uno octubre año en curso, 

recibidos 13 octubre mismo año, mesa directiva sesión 
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extraordinaria; celebración primer informe anual administración 

pública estatal; apertura 1er periodo extraordinario; presidente, y 

suplente directiva octubre: archívense.  Oficio 521, CEDH 

Tamaulipas, 15 agosto presente año, recibido 16 octubre mismo 

año, devuelve por improcedente exhorto 4383: a legislador 

Manuel Barrera Guillén.  Oficio 147, Congreso Guanajuato, 25 

septiembre año en curso, recibido 16 octubre mismo año, 

clausura segundo receso; apertura y directiva primer periodo 

ordinario 3er año: archívese.  Oficio 163, Congreso Guanajuato, 

12 octubre presente año, recibido 17 mismo mes y año, exhorto 

a Cámara Diputados en presupuesto egresos 2018 recursos para 

fondo apoyo migrante: a Comisión de Asuntos Migratorios.  

Escrito, cambio por San Luis, 9 octubre año en curso, instan 

exhortar a Ejecutivo Local publicar en P.O. Estado minuta 

constitucional eliminación fuero: a Comisión de Puntos 

Constitucionales.  Escrito, representante trabajadores al servicio 

del Estado, 10 octubre año en curso, recibido 11 mismo mes y 

año, solicita que nuevo presidente TECA conozca  materia 

burocracia laboral: a comisiones de, Gobernación; y Justicia.  
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Fotocopia escrito, consejera titular comunidad mixteca en San 

Luis Potosí, 11 octubre presente año, recibida 13 mismo mes y 

año, entrega a Ejecutivo constancia elección consejeros: a 

Comisión de Asuntos Indígenas.  Escrito, Licenciado Rodolfo 

Antonio Reyes Morales, San Luis Potosí, 12 octubre año en curso, 

recibido 13 mismo mes y año, pide domicilios de personas para 

sustanciar juicio amparo: se acusa recibo.  Copia escrito, Aldo 

Odiseo Juárez Morán, Pascual Zúñiga del Ángel, José Antonio 

Pérez González, e Ignacio de la Rosa Martínez, Ciudad Valles, 12 

octubre presente año, recibida 13 mismo mes y año, proponen a 

Ejecutivo profesionista para fiscal general Estado: a comisiones 

de, Gobernación; y Justicia.  Oficio s/n, abogados de San Luis 

Potosí postulantes especialistas en oralidad y ayuda a la sociedad, 

A.C., 13 octubre presente año, refieren irregularidades en 

proceso selección auditor superior del Estado: a Comisión de 

Vigilancia.  5123. Escritos, bufete de la Garza, S.C.; Mendizábal y 

Valdés, S.C.; laboralistas patronales colegio de abogados; y 

trabajadores junta local conciliación y arbitraje, San Luis Potosí, 

12 y 13 octubre año en curso, recibidos  13 mismo mes y año, 
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recomiendan a profesionista para  presidenta TECA: a comisiones 

de, Gobernación; y Justicia.  Oficio s/n, abogados de San Luis 

Potosí postulantes especialistas en oralidad y ayuda a la sociedad, 

A.C., 16 octubre año en curso, reiteran analizar perfil de 

profesionistas con  convocatoria para auditor superior Estado: a 

Comisión  de Vigilancia.  Escritos, sindicato trabajadores industria 

de la construcción, montaje y terraceros, similares y conexos; 

sindicato industrial trabajadores en plantas avícolas, ganaderas, 

porcinas, incubadoras, granjas de engorda, procesadoras, 

empacadoras, distribuidora de alimentos y sus derivados, 

similares y conexos; organizaciones sindicales “20 de 

noviembre”; y sindicato trabajadores industrias en general, 

comercio, autotransporte, construcción, similares y conexos, 13 

octubre presente año, recibidos  17 mismo mes y año, apoyan a 

profesionista para presidenta TECA: a comisiones de, 

Gobernación; y Justicia.  Escrito, licenciado Pedro David Gómez 

Escobedo, San Luis Potosí, 16 octubre año en curso, recibido 17 

mismo mes y año, pide ser designado presidente TECA: a 

comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Iniciativas.  Manuel 
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Barrera Guillén, la que insta reformar el artículo 58, de la 

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis 

Potosí: a Comisión de Puntos Constitucionales.  Lucila Nava 

Piña, la que plantea modificar estipulaciones de los artículos, 86 

Bis, 86 Ter, 90, 91, 92, 95, 98, y 101, del Código Familiar para el 

Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Justicia; y Derechos 

Humanos, Igualdad y Género.  La que busca adicionar al artículo 

37 párrafo tercero, de la Constitución Política del Estado Libre y 

Soberano de San Luis Potosí.  Y adicionar al artículo 152 párrafo 

segundo; y derogar del mismo artículo 152 la fracción I, de la Ley 

Electoral del Estado de San Luis Potosí; Valeria Isabel de Lara 

Arista, Héctor del Ángel Moreno Candelaria, Rubén Vázquez 

Esquivel, Guadalupe Giselle Zavala Ojeda, Mónica LL. Torres P., 

Alejandra Ramírez Ordás, Eduardo Guerrero Lomelí, Olga Liliana 

Palacios Pérez,  Ricardo Alejandro Leal Aradillas, José Armando 

Martínez Herrera, y Francisco René Zaragoza Carreón: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; y Hacienda del Estado.  

José Luis Romero Calzada, la que promueve reformar el artículo 

62 en sus fracciones, III, y IV; y adicionar al mismo artículo 62 la 
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fracción V, del Reglamento para el Gobierno Interior del 

Congreso del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; Gobernación; y 

Hacienda del Estado.  Roberto Alejandro Segovia Hernández, la 

que requiere adicionar a los artículos, 55 párrafo tercero, y 57 

párrafo segundo, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 

Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Gobernación.  Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, la que insta reformar los artículos, 21, y 37, de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; Gobernación; y Justicia.  

Fernando Chávez Méndez, la que busca adicionar al Título 

Décimo Quinto el capítulo III Bis “De la Hipoteca Inversa”, y los 

artículos, 2769 Bis a 2769 Octies, del Código Civil para el Estado 

de San Luis Potosí: a comisiones de, Justicia; y Derechos 

Humanos, Igualdad y Género.  Martha Orta Rodríguez, la que 

promueve reformar el artículo 10 en su párrafo segundo, de la 

Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia del 

Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Derechos Humanos, 
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Igualdad y Género; y Justicia.  Martha Orta Rodríguez, la que 

impulsa reformar el artículo 11 en su párrafo primero, de la Ley 

de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia del 

Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Derechos Humanos, 

Igualdad y Género.  Mariano Niño Martínez, la que propone 

reformar el artículo 17 en su fracción I el párrafo primero, de la 

Ley Reglamentaria del Artículo 133 de la Constitución Política del 

Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, en Materia de 

Remuneraciones: a Comisión de Hacienda del Estado.  Juan 

Alejandro Méndez Zavala, la que requiere expedir la Ley que 

Regula el Aseguramiento, Disposición y Administración de 

Vehículos Automotores Abandonados, para el Estado de San Luis 

Potosí. Y derogar el artículo 62, de la Ley de Tránsito del Estado 

de San Luis Potosí: a comisiones de, Hacienda del Estado; 

Ecología y Medio Ambiente; Salud y Asistencia Social; Seguridad 

Pública, Prevención y Reinserción Social; y Comunicaciones y 

Transportes.  Jorge Luis Miranda Torres, la que insta reformar el 

artículo 57; y adicionar, el artículo 57 Bis, y al artículo 58 el 

párrafo cuarto, del Reglamento para el Gobierno Interior del 
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Congreso del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; y Gobernación.  Jorge 

Luis Miranda Torres, la que plantea reformar el artículo 8 en sus 

fracciones, XXVII el párrafo segundo, y XXXVIII; y adicionar al 

mismo artículo 8 las fracciones XXXIX a XLI, de la Ley para 

Prevenir y Erradicar la Discriminación para el Estado de San Luis 

Potosí: a Comisión de Derechos Humanos, Igualdad y Género.  

Dulcelina Sánchez De Lira, la que busca reformar el artículo 13, 

de la Ley de Centros de Educación Inicial y Cuidado Infantil del 

Estado y Municipios de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología; y Derechos Humanos, 

Igualdad y Género.  Dulcelina Sánchez De Lira; y Raquel Arely 

Torres Miranda, la que promueve reformar los artículos, 22 en 

sus fracciones, IV, y V, y 22 Bis; adicionar tres fracciones al 

artículo 22, éstas como IV, V, y VIII, por lo que actuales IV y V 

pasan a ser fracciones, VI, y VII; y derogar del artículo 17 su 

fracción XIV, de la Ley del Instituto de las Mujeres, del Estado de 

San Luis Potosí: a Comisión de Derechos Humanos, Igualdad y 

Género.  Dictámenes. Aprobado por mayoría dispensar su 
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lectura; Sergio Enrique Desfassiux Cabello, Jorge Luis Díaz Salinas, 

María Graciela Gaitán Díaz, Guillermina Morquecho Pazzi, 

Xitlálic Sánchez Servín, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se 

manifestaron. Salud y Asistencia Social; y Ecología y Medio 

Ambiente: que REFORMA el artículo 200, de la Ley de Salud del 

Estado de San Luis Potosí; intervinieron, para consideraciones 

Héctor Mendizábal Pérez; para aclaraciones Guillermina 

Morquecho Pazzi; en contra Jorge Luis Miranda Torres; para 

proponer no votarlo Jesús Cardona Mireles; por las 

consideraciones vertidas la Comisión de Salud y Asistencia Social 

lo retiró.  Ecología y Medio Ambiente: que modifica ley local; sin 

discusión; votación nominal 17 votos a favor; José Belmárez 

Herrera, Fernando Chávez Méndez, Gerardo Limón 

Montelongo, Esther Angélica Martínez Cárdenas, Mariano Niño 

Martínez, Martha Orta Rodríguez, Jesús Quintero Díaz, José Luis 

Romero Calzada, Roberto Alejandro Segovia Hernández, y 

María Rebeca Terán Guevara, ausentes; aprobado por 

unanimidad en lo general y en lo particular el Decreto que 

REFORMA el artículo 92 en su párrafo primero, de la Ley 
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Ambiental del Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para 

efectos constitucionales.  Justicia: que modifica código estatal; sin 

discusión; ni reserva en lo particular; votación nominal 18 votos 

a favor; Fernando Chávez Méndez, Gerardo Limón Montelongo, 

Esther Angélica Martínez Cárdenas, Mariano Niño Martínez, 

Martha Orta Rodríguez, Jesús Quintero Díaz, José Luis Romero 

Calzada, Roberto Alejandro Segovia Hernández, y María Rebeca 

Terán Guevara, ausentes; aprobado por unanimidad en lo 

general y en lo particular el Decreto que REFORMA los artículos, 

71 en su fracción IV, y 975; y ADICIONA los artículos, 974 BIS, y 

974 TER, del Código de Procedimientos Civiles para el Estado de 

San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales.  

Justicia: que modifica código estatal; intervinieron, en contra 

Oscar Carlos Vera Fábregat; en pro, Héctor Mendizábal Pérez, 

Xitlálic Sánchez Servín, y Josefina Salazar Báez; suficientemente 

discutido por mayoría; Sergio Enrique Desfassiux Cabello, 

Guillermina Morquecho Pazzi, Lucila Nava Piña, y Oscar Carlos 

Vera Fábregat, no se manifestaron; sin reserva en lo particular; 

votación nominal 8 votos a favor; 8 abstenciones de, José 
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Belmárez Herrera, Jesús Cardona Mireles, Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, María Graciela Gaitán Díaz, José Ricardo 

García Melo, Juan Alejandro Méndez Zavala, Guillermina 

Morquecho Pazzi, y Lucila Nava Piña; 2 votos en contra de, 

Manuel Barrera Guillén, y Oscar Carlos Vera Fábregat; se declaró 

empate y con sustento en la fracción VI del artículo 111 del 

Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso, se procedió 

de inmediato a segunda votación en la que resultaron 15 votos a 

favor; abstención de José Ricardo García Melo; 2 votos en 

contra de, Manuel Barrera Guillén, y Oscar Carlos Vera Fábregat; 

Fernando Chávez Méndez, Gerardo Limón Montelongo, Esther 

Angélica Martínez Cárdenas, Martha Orta Rodríguez, Jesús 

Quintero Díaz, José Luis Romero Calzada, Roberto Alejandro 

Segovia Hernández, Gerardo Serrano Gaviño, y María Rebeca 

Terán Guevara, ausentes; aprobado por mayoría el Decreto que 

REFORMA el artículo 1140 en su párrafo primero, del Código de 

Procedimientos Civiles para el Estado de San Luis Potosí; pasa al 

Ejecutivo para efectos constitucionales. Justicia: que modifica 

código estatal; sin discusión; votación nominal 15 votos a favor; 
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voto en contra de Oscar Carlos Vera Fábregat; Manuel Barrera 

Guillén, Fernando Chávez Méndez, Jorge Luis Díaz Salinas, 

Gerardo Limón Montelongo, Esther Angélica Martínez Cárdenas, 

Martha Orta Rodríguez, Jesús Quintero Díaz, José Luis Romero 

Calzada, Roberto Alejandro Segovia Hernández, Gerardo 

Serrano Gaviño, y María Rebeca Terán Guevara, ausentes; 

aprobado por mayoría en lo general y en lo particular el Decreto 

que REFORMA el artículo 19 en su párrafo segundo; y 

ADICIONA al mismo artículo 19 los párrafos, tercero, y cuarto, 

del Código Civil para el Estado de San Luis Potosí; pasa al 

Ejecutivo para efectos constitucionales.  Justicia: que modifica 

ordenamientos estatales; intervinieron en pro, María Graciela 

Gaitán Díaz, Oscar Carlos Vera Fábregat, y Martha Orta 

Rodríguez; suficientemente discutido por mayoría; José Belmárez 

Herrera, María Graciela Gaitán Díaz, Esther Angélica Martínez 

Cárdenas, Héctor Meráz Rivera, Mariano Niño Martínez, Jesús 

Quintero Díaz, José Luis Romero Calzada, y Oscar Carlos Vera 

Fábregat, no se manifestaron; sin reserva en lo particular; 

votación nominal 24 votos a favor; Manuel Barrera Guillén, 
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Gerardo Limón Montelongo, y Gerardo Serrano Gaviño; 

aprobado por unanimidad en lo general y en lo particular el 

Decreto que ADICIONA párrafo último a los artículos, 128, y 

135, del Código Penal del Estado de San Luis Potosí. REFORMA 

el artículo 116 en sus fracciones, VII, y VIII; y ADICIONA a los 

artículos, 114 el párrafo segundo, y 116 la fracción IX, de la Ley 

del Registro Civil del Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo 

para efectos constitucionales.  Justicia; y Derechos Humanos, 

Igualdad y Género: que REFORMA el artículo 135 en su párrafo 

primero, en su fracción III, y en sus párrafos, ante antepenúltimo, 

y penúltimo; y DEROGA del mismo artículo 135 su ahora 

párrafo último, del Código Penal del Estado de San Luis Potosí;  

las dictaminadoras lo retiraron. Ecología y Medio Ambiente; 

Comunicaciones y Transportes; y Puntos Constitucionales: que 

desecha iniciativa; sin discusión; votación nominal 23 votos a 

favor; Manuel Barrera Guillén, Gerardo Limón Montelongo, José 

Luis Romero Calzada, y Gerardo Serrano Gaviño, ausentes; 

aprobado por unanimidad desechar por improcedente iniciativa 

que instaba reformar el artículo 8º en su fracción XVI; y derogar 
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la fracción II del artículo 83, de la Ley Ambiental del Estado de 

San Luis Potosí; notifíquese.  Ecología y Medio Ambiente; y 

Puntos Constitucionales: que desecha iniciativa; sin discusión; 

votación nominal 25 votos a favor; Gerardo Limón 

Montelongo, y Xitlálic Sánchez Servín, ausentes; aprobado por 

unanimidad desechar por improcedente iniciativa que promovía 

reformar el artículo 70 en sus fracciones, XII, y XIII; y adicionar 

al mismo artículo 70 la fracción XIV, de la Ley Estatal de 

Protección a los Animales; notifíquese.  Puntos de Acuerdo. José 

Luis Romero Calzada, el que impulsa solicitar a la Secretaría 

Estatal de Salud, a través de la dirección de políticas y calidad en 

salud, implementar albergue para familiares de pacientes del 

Hospital del Niño y la Mujer “Dr. Alberto López Hermosa”; sin 

discusión; votación nominal 25 votos a favor; abstención de 

Lucila Nava Piña; Gerardo Serrano Gaviño, ausente;  aprobado 

por mayoría; notifíquese.  Sergio Enrique Desfassiux Cabello, el 

que propone exhortar  a la Secretaría Estatal de Comunicaciones 

y Transportes ampliar líneas de transporte público hacia Ciudad 

Satélite; sin discusión; votación nominal 27 votos a favor;  
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aprobado por unanimidad; notifíquese.  Guillermina Morquecho 

Pazzi, el que pretende exhortar a la Secretaría Estatal de Salud 

realizar campañas en toda la Entidad para prevención, 

diagnóstico y tratamiento de la trombosis; sin discusión; votación 

nominal 26 votos a favor; Héctor Mendizábal Pérez, ausente;  

aprobado por unanimidad; notifíquese.  Héctor Meráz Rivera, el 

que plantea solicitar al INEGI explicar motivos cancelación Censo 

Agropecuario 2017; y comunicar si tiene planeado otro 

instrumento de información suplementaria en la materia; sin 

discusión; votación nominal 26 votos a favor; Héctor 

Mendizábal Pérez, ausente;  aprobado por unanimidad; 

notifíquese.  Esther Angélica Martínez Cárdenas, el que pretende 

solicitar a la dirección general del Colegio de Bachilleres del 

Estado de San Luis Potosí, evaluar posibilidad de instalar plantel 

en el municipio de Villa de Reyes; sin discusión; votación 

nominal 27 votos a favor; aprobado por unanimidad; 

notifíquese.  Informes financieros del Honorable Congreso del 

Estado, de agosto, y septiembre 2017; sin discusión;  votación 

nominal 25 votos a favor; 2 votos en contra de, José Luis 
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Romero Calzada, y Roberto Alejandro Segovia Hernández; 

aprobados por mayoría; notifíquese.  Propuesta de la Junta de 

Coordinación Política para integrar Comisión Especial que 

substanciará procedimiento para nombrar al contralor interno de 

la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información 

Pública; votación por cédula, 14 votos a favor; una abstención; 

10 votos en contra; Manuel Barrera Guillén, y Oscar Carlos Vera 

Fábregat, ausentes; aprobada por mayoría de la siguiente 

manera:  Presidenta: Martha Orta Rodríguez; Vicepresidente: 

Mariano Niño Martínez; Secretario: Sergio Enrique Desfassiux 

Cabello; Vocal: José Belmárez Herrera; y Vocal: Gerardo Serrano 

Gaviño.  Presidente: “Legisladores, Martha Orta Rodríguez; 

Mariano Niño Martínez; Sergio Enrique Desfassiux Cabello; José 

Belmárez Herrera; y Gerardo Serrano Gaviño, les pregunto:  

¿Protestan sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la 

particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y 

desempeñar fielmente el cargo de, Presidenta; Vicepresidente; 

Secretario; y vocales, de la Comisión Especial que substanciará el 
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procedimiento para nombrar al contralor interno de la Comisión 

Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública, para el 

que esta Soberanía los ha electo?”.  Interpelados: “Sí, protesto”.  

Presidente: “Si así no lo hacen, que el pueblo de San Luis Potosí 

se los demande”.  Asuntos Generales.  José Luis Romero Calzada, 

reitera llamado al Ejecutivo de publicar en el Periódico Oficial 

del Estado lo relativo a la eliminación del fuero.  José Belmárez 

Herrera, Punto de Acuerdo que insta exhortar al Ejecutivo Local; 

a la directora general de los Servicios de Salud del Estado; y al 

director del hospital central “Dr. Ignacio Morones Prieto”, 

brindar mejores condiciones a los pacientes que acuden a 

solicitar el servicio médico al precitado nosocomio; por mayoría 

se determinó de urgente resolución; Sergio Enrique Desfassiux 

Cabello, Esther Angélica Martínez Cárdenas, Mariano Niño 

Martínez, Jesús Quintero Díaz, y Gerardo Serrano Gaviño, no se 

manifestaron; sin discusión; votación nominal 25 votos a favor; 

Manuel Barrera Guillén, y Oscar Carlos Vera Fábregat, ausentes; 

aprobado por unanimidad; notifíquese.  Martha Orta Rodríguez, 

pronunciamiento en conmemoración del derecho al voto de la 
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mujer en México. Concluido el Orden del Día se citó a Sesión 

Ordinaria y, en su caso, a Sesión Solemne, el jueves 26 de 

octubre del año en curso, a partir de las 10:00 horas. Finalizó la 

sesión a las trece horas. 
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